c) 5,00€ (Vormittagstarif)
d) 8,00€ (2,00€ + Nachmittagstarif)
e) 7,00€ (Vormittagstarif + 2,00€)

5 Ware-Preis-Zuordnungen sind ,Je mehr - desto mehr“-Zuordnun-
gen, nicht aber unbedingt proportional! Es gibt oft bei dem Einkauf
einer grofleren Menge eine Erméafiigung, die dann den Einheitspreis

f) 10,00<€ (Ganztagstarif) reduziert.
Kompetenz-Test Zuordnungen, Seite 35
1 Anzahl Preis Al:lzahl Preis : Anzahl Pre}si
2 750€ 15 9,75€ 24 2520€

'4<* 8 30,00€ ).4 :5<* 3 1,95€ ):5 :SQ 3 315€ ):8

2 Arbeiter Tage Lange Breite Gléser Fﬁllr?enée :
el
A3 ) | Bm [ am ), o w g,

3 3 Stiick entsprechen 15€
1 Stiick entspricht 5€
11 Stiick entsprechen 55€

4 5 Lkws bendtigen 12 Tage
1 Lkw bendétigt 60 Tage
4 Lkws bendtigen 15 Tage

350g entsprechen 6,30€
50 g entsprechen 0,90€
750 g entsprechen 13,50€

8 Personen erhalten 75000€ Gewinn

1 Person erhalt 600000<€ Gewinn

7 Personen erhalten 85 714,29 € Gewinn

13min entsprechen 451
1min entspricht 301
7min entsprechen 2101

125km/h entsprechen 42min
1km/h entspricht 5250 min

150 km/h entsprechen 35min

5 Zeit Fiillmenge Personen Preis Personen Gewinn
;3£ 15min 36001 ):3 21(‘ 21 24,00€ ).21 ;12£ 12 5928€ ).12
i 2001 504,00 74
_5<‘ 5m!n 1 ).5 -20<A 1 ,00€ ):20 13<‘ 1 1136 € ):13
25min 60001 20 25,20€ 13 5472€
6 36-013€+1,85€=4,68€+185€ 10 - 65,00€ + 750 - 0,60€ 8,50€ +1,00€=950€
=6,53€ =650,00€ + 450,00€ =1100,00€ Das Parken kostet 9,50<€.
36 Abziige kosten 6,35€. Die Mietkosten betragen 1100 €.
5 Zuordnungen darstellen
Zuordnungen in Schaubildern darstellen, Seite 36 R e e e e
4 - — = - o ras 2 o e
1 3 x- ‘
~—42.7ahl ZaiEmmnen e SiE S
O -1 x % Emaa Sabax Lamcassaw:isozsased
. E 3 : i 5 Zeit i:’l min
N / O 0 a0 60 80100
=1 = . Die Punkte diirfen nicht verbunden werden.
P 3.1
I
T N Zeit 1s 5s 10s 20s
Entfernung 1500 m 7500m 10km 30km
2 " et =
Uhrzeit 2Uhr | SUhr | 8Uhr [ 11Uhr [ 12Unr [ fEtemuneinim TR A i
Temperatur 7°C 10°C 125°%€ | 17,5°C | 19,5°C 20
5 i
3 10 e
Lange in cm 20 8 0 | 16 | 32 | 40 2 e
Breite in cm 16 40 32 20 10 8 “AO,' 5 1}) 15 : 2}57 : 35
4 41
Zeit in min 20 30 40 70 110 Parkzeit 11h 3h15min | 55min | 2 h 40 min
Preis in € 1 1 B 3 4 Preis 1,00€ 400€ | umsonst | 250€
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b) Anzahl Personen 8 5 2 15 20 ~—T ¥ Linge in cm e
Preis in € 7,50 12,00 30,00 4,00 3,00 10 i
4.80 Preis ir;€“> H o ——120 :\ EEREREEEEREE
—+100+—\ —
\
""" 804+ Ll
! \.\ :
4 ,—760 1 l - & ==
S i : :\\ 1
N -~ Anzahl- Tr “}‘4:-‘"\‘.\
s H — Personen BT Rl : N
e O e L b
S En B B RV BB SR CO L T P T T [ ] Al
0 40 20 30 40 50 60 70_. 8 .90 100
3 Anzahl 12 | 24 6 84 | 42 | 28
Lange in cm 70 35 140 10 20 30

Kompetenz-Test Zuordnungen darstellen, Seite 41

1 —fyWert Zeit in min 10 | 50 | 130 | 170  Zeitin min 45 | 70 | 15 | 130
1 ! T Gebiihren in ct 10 | 50 | 200 | 200  Gebiihrenin€ | 4,00 | 6,00 | 2,00 |10,00
=5 x Gebiihren in €

10 —
T T e 5 "_
IEEEERIEEED S -
1 Zeit in min
010 60 120 180

2 Zeitins 1 4 12 7 Weg in km 100 | 200 | 150 | 75 Zeitins 1 1005| 03 | 01

Weginm 5 20 60 35 Verbrauch in 4 8 6 3 Weginm 1500 | 75 | 450 | 150
= L

—100

—80 /
60+ R . =

740a~ —

S

IDEREEEETENE =

3 Anzahl Gruppen 1T .3 4 5.6 Inhalt Eimerinl | 10 | 20 | 15 | 12 Ladevolumenint| 15 | 18 | 25 | 20
Anzahl Kinder 30|10 | 6 5 Anzahl Eimer 48 | 24 | 32 | 40 Fahrten 20 | 17 | 12 | 15

B 3 11T e e

30+ x 50+ . ~

- 40+ : : !

20T T I L Bo+—+ =

B o T e e 201

A i x .:. { ] i -,'107‘ e “lr

40} 12 14 el 8 10| | ‘

6 Geometrie - Grundkonstruktionen

Gerade Linien zeichnen, Seite 42 2 -
1 Geraden: CD, MN Strecken: PQ, KL 3
Halbgeraden: RS, HG

H L
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